

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 朝阳版 | 第284期 | 2024年6月24日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

【庆祝5.13】寻找法轮功

【明慧网】我退休前在体制内工作。由于工作的压力与世事无常，我患重病，做了胃切除手术。可手术后不但病没好转，还出现了严重问题：口腔溃疡，什么都不能吃，吃了非常难受，就象吃下板栗壳那种感觉。稀饭都喝不了，每天只能喝一点点藕粉维持身体；大小便很困难，便不出来，还拉痢疾。而且，眼睛瞳孔放大，看不清东西。吃药不行，不吃药还不行。如此种种，折腾的筋疲力尽。那时孩子都成家不在身边，妻子又去世，没人能理解我的处境。我天天就在这种痛苦煎熬中生活。

这期间为缓解身心疼痛难受，我经常在外面走，四处蹀躞。二零一零年的一天，我看见路边一电线杆上有字，近前一看，是用粉笔绕电线杆写着：“法轮大法好！真善忍好！法轮大法是正法！”这些字写的非常漂亮，银光闪闪，越看越漂亮，不是一般人写出来的，像是书法家写的。我绕着电线杆转了好几圈，念着这三句话。回到家里我脑中还在想着“法轮大法是正法”，那么就是修炼的，我应该去修炼正法才对，我到哪里能找到啊？

几天后，有人在我的自行车的车筐里放了一份资料。我打开来看，真是眼前一亮：里面详细介绍了法轮大法，还有关于诚念“法轮大法好、真善忍好”而逢凶化吉、疾病痊愈的事例。我太高兴了，觉得这不是巧合。我当时就不停地念起“法轮大法好，真善忍好”，从此无论在哪我都不停的念这九字。没想到，一个星期后，不可思议的奇迹出现了：我突然排便顺畅且彻底，同时我也能吃东西了，几天下来都是如此，我确信我的病真的好

了！并确信这是念这九个字的威力！

我迫切地想了解法轮功，觉得应该有经书啊。我就出去寻找、打听，也没找着。我思忖：“是自己心不诚，要不然有书的人就会找到我。”于是我来到郊区水库的大坝上，一遍一遍大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”

几天后，奇迹出现了：我到公园遛弯儿，突然一人骑车停在我面前，一看是好久没见面的老领导，后面还坐着他老伴。我问：“您怎么来了，怎么在这儿停下？”他说：“我也不知道。我正找你呢。”我们谁也不知对方住址。这时领导的老伴说：“是大法师父安排见面的。”她说她患重病，医生告诉她只能活三个月。她自从学了法轮功病全好了，至今身体非常好。因为他们知道我的状况，正准备找我告诉这好消息呢，竟在这里不期而遇。交谈后我们一起去了老领导家，至此我终于得到了深切期盼的宝书《转法轮》。同时让老领导帮我在海外网站退出中共邪党组织。

回家后，我开始认真的学法，却遇到了很大的阻力，眼睛看不清字，但我也放弃，使用放大镜一个字一个字看。第一讲我看了十天，就这样学到第四讲，我的视力才慢慢恢复正常。我如饥似渴的学法，沉浸在大法无边的法理之中。我觉的这个世界上其它什么东西对我来说都不重要了，只有大法师父能救我脱离苦海，走到哪里我都用耳机听师父讲法。

一天在厨房做饭时，忽然感觉我两眼看到的景象不一样：一边是



灰蒙蒙、象充满烟雾一样的空间；另一边眼睛看到的是清澈、明亮的景象。我立刻悟道：师父把我深重的业力消掉了，从今以后我真正的走入修炼了！师父收我这个满身业力的弟子了！我任凭幸福感恩的泪水尽情地流淌。我告诉周边的人：“我的病是没见过面的师父给治好了！我的恩师是李洪志！”

邻居见到我都觉得不可思议，都惊讶地说：“哎呀！你病好了！”我自己也感觉到久违了的无病一身轻。不吃药，不打针，只看书学法，大法就治好了我的病。

前些日子，我骑自行车围着海边转了一圈，这在得法之前是连想都不敢想的事情，六、七十里的路程，我一路在心里喊着：“法轮大法好！真善忍好！”上午八点轻松去，中午没吃饭，下午一点轻松返回，上坡时“嗖嗖”就像有人推着我，我又感动的流下了眼泪：我今年七十五岁了，做过大手术，这要是个常人哪能做到啊！

是大法师父给了我第二次生命！我无法报答师父的救命之恩！我一定学好法，以法为师，扎扎实实修自己，不辜负师父的慈悲救度！

(明慧网“5.13”世界法轮大法日来稿选登) ◇

兰清中被朝阳市前进分局劫持月余 家人呼吁无罪释放

【明慧网】二零二四年五月十一日，辽宁朝阳市前进公安分局，在赤峰市元宝山镇兰清中家开复印社蹲坑，上午九点左右朝阳的贺洪军、付文辉夫妇刚到店，一群便衣冲进店里，强行抓捕了贺洪军夫妇及兰清中；并抢劫了兰清中店里做生意的设备：复印机一台；京瓷复印机一台，双面打印机一台，扫描复印一体机一台，电脑台式机两台，及现金三十二万元；同时也抢走贺洪军夫妇的十二万元现金；并用铁链子将三人劫走。

现在兰清中（兰清忠）被非法羁押在朝阳市看守所，并出现脑血栓的症状，血压高达 195，警察多次打电话给兰清中的儿子，叫其送钱送药。后来得知，警察已经在兰清中店铺对面蹲坑一个星期了，到底兰清中犯了什么罪，竟叫警察如此的兴师动众！

兰清中儿子呼吁请无罪释放他的父亲：“我父亲是学法轮功的，学法炼功多年他身心健康，二十多年也没吃过一粒药，现在由于受到惊吓，身体已经出现明显的不正常状态，希望抓他的人能尽快释放我父亲回家”，“我父亲无罪，不该被羁押”。

下面是兰清中儿子的呼吁：

父亲的变化和学法轮功的神奇

(1) 学法轮功前父亲嗜烟如命，每天也不离手，虽然家里没钱但是烟就没少过。也经常跟母亲吵架，动不动两人就打起来了，每次都打得很凶，一次甚至把母亲气得抽搐，父亲站在一旁看着，我只能跑去别人家找人帮忙，一圈人围着母亲拿针扎手指头母亲才缓过来。父亲对我也是经常责骂。

但是从学法轮功后，父亲把烟也戒掉了，脾气也改变了。所以我的童年从他们学法轮功开始就是幸福的，家庭是美好的。

(2) 父亲开的是刻章复印店，时不时会有人来刻假章、办假证，但是这些年父亲从来没有做过

假章假证，有的人为了刻假章，就赖在店里一直说好话承诺给出正常价格的十几倍、几十倍，甚至最后说“刻完章盖一下不拿走，章盖完当场就销毁”，但是父亲也坚持没有介绍信或者相关证明文件不刻，违法的事不干，多少钱也不干。

(3) 大概二零一一年底，父母骑摩托车出去办事，骑到一个十字路口拐弯儿的时候，父亲可能是为了躲避其他车辆刹闸减速，因刹前闸刹的太急结果两人就飞出去了，父亲锁骨当场就栽断了，母亲肋骨也应该是断了，喘气都疼得不行，旁边人都说要抓紧去医院，父亲说他心里念着法轮大法好，硬是又骑车回到了家，也没去医院，到家后看到自己锁骨处也肿了，锁骨下方胸前有一大片红黑色淤血，非常吓人。胳膊也抬不起来，就是在这样的状态下，父亲坚持每天学法炼功，母亲说他炼功时抬胳膊能听到骨头断处嘎嘣嘎嘣响，母亲都害怕的不行，结果父亲在家一个月的时间恢复到可以正常工作、骑车、搬东西了。回家后母亲才告诉我他俩出车祸的事，我后怕不已的同时也感受到了法轮功的神奇。

我父亲无罪，不该被羁押

二零二四年五月十一日，接到电话，说我家来了特别多的人，把我父母带走了，我立刻请假回家，没有看到父母，看到的是被翻得乱七八糟的家。父母去哪了一无所知，家里的现金 30 多万和几乎所有的打字复印设备都被洗劫一空。

下午 4 点左右接到父亲手机打来的电话，父亲口齿不清、逻辑混乱地告诉我说他被带到了朝阳，旁边的警官嫌他说不明白，抢过电话告诉我朝阳市公安局前进分局要羁押我父亲，让我给他打 500 块钱做体检，爱打不打不拉倒。我当时脑袋嗡的一声不知所措。后来一位警官给我打电话告诉说我父亲涉嫌犯罪，我父亲体检合格被刑事拘留，已送至朝阳市看守所（事后了

解：父亲体检时血压 195，同时还有脑梗、肾囊肿等 6 种疾病，当时的行为表现已经不正常，说话舌头也僵硬吐字不清，不符合收监条件）。我父亲在家身体健康并无异样，被带走后检查结果显示多项指标不符合，但是警察只告诉我说我父亲年龄大了，需要给我父亲送点药，送什么药也没告诉。接下来几天该警官又 9 次通过我父亲手机催我给父亲送药。

目前，我对父亲的情况十分担心，在接到电话的时候父亲已经明显出现口齿含糊、表达能力下降的情况，但是依旧被羁押，不准家属见面，目前我对我父亲的情况依旧是一无所知，十分担心我父亲的身体安危。

我已聘请律师准备会见，可朝阳市看守所声称不许律师会见，而且朝阳市公安局及国保支队开了一个内部会议，会议纪要就是不许律师会见。如果公安抓人是合法的，那么为什么不敢叫律师见呢。是不是三十万的巨款叫有些人动了不该动的心思呢？

公安机关却强硬冠以“利用邪教组织破坏法律实施罪”进行羁押。“破坏法律实施”是由于个人的行为，使某一部法律得不到正常的实施，使该法律或法条不能真正发挥其应有的作用。那么我父亲身为一个普通的农民，有什么能力破坏一部法律没实施呢？我父亲的任何个人财物和店内的所有设备都是正当经营的工具和得利的结果，与破坏法律实施没有任何关系。我无法接受父亲明明是一个老实巴交的人却被诬蔑、歪曲成犯罪嫌疑人的事实。使我父亲受到不公对待、使我的母亲食寝难安、使我的妻子担惊受怕，使我因往返朝阳为无辜的父亲奔波而不能专心工作。我希望公安机关能秉承“人民公安为人民”的宗旨，无罪释放我的父亲。

◇（节选）